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令和２年度 第２回東郷町在宅医療・介護連携推進部会：議事録 

日時 令和 2年 9月 28日（月）14時 00分～15時 00分 

場所 東郷町役場３階 政策審議会室 

出席者 

委員 ※敬称略、順不同 

松浦誠司 医師（東名古屋東郷町医師会） 

岡松猛 歯科医師（愛豊歯科医師会東郷支部） 

佐藤裕美   薬剤師（東郷町薬剤師会） 

土井肇 東郷町北部地域包括支援センター 

山内恵介   東郷町南部地域包括支援センター東郷苑 

松山陽二   居宅介護支援事業所（もみの木） 

池田寛   有識者（豊明東郷医療介護サポートセンターかけはし） 

近藤明美   介護支援専門員（東郷町介護支援専門員連絡会） 

松下紀夫   訪問介護事業所（東郷町社会福祉協議会） 

久田智之   理学療法士（東郷町リハビリテーション連絡協議会） 

村井良則   有識者（東名古屋医師会在宅医療介護総合研究センターやまび 

こ） 

欠席者 

福島美佐子 訪問看護師（東郷町訪問看護連絡協議会） 

近藤修司   居宅サービス関係（エイジトピア諸輪） 

中村万季   訪問看護師（東郷町国民健康保険東郷診療所訪問看護ステーシ

ョン） 

傍聴者 なし 

事務局 
高齢者支援課長（進行） 

高齢者支援課職員 ２名 

議題 

１ 報告事項 

 ⑴ 高齢者支援課及びかけはしによる居宅介護支援事業所等への訪問事業に

ついて 

２ 議題 

⑴ 令和２年度在宅医療・介護連携推進部会 医療・介護フェア（Web講演会）

について 

⑵ 令和３年度の住民向け周知啓発活動（医療・介護フェア等）について 

配布資料 

次第 

資料１ 高齢者支援課及び豊明東郷医療介護サポートセンターかけはしによる

居宅介護支援事業所等への訪問事業について 

参考資料 豊明東郷医療介護サポートセンターかけはしチラシ 

資料２ 令和２年度東郷町在宅医療・介護連携推進部会医療・介護フェア（Web

講演会）（概要案） 
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１ あいさつ（部会長） 

 

２ 報告事項 

（１）高齢者支援課及びかけはしによる居宅介護支援事業所等への訪問事業について 

 ・町内１３カ所の居宅介護支援事業所等を訪問した。訪問後、介護支援専門員（以下「ケアマ

ネ」という。）から８件の相談があった。 

  

３ 議題 

（１）令和２年度在宅医療・介護連携推進部会 医療・介護フェア（Web講演会）について 

 ・web講演会を実施。講師は愛知県がんセンターの緩和ケア部長の下山理史医師に依頼済み。 

・テーマは人生会議・ACPとする。 

・配信時期は令和３年２月の２週間程度を予定。期間内に上映会も実施予定。 

 ・講演内容は、新型コロナウイルスを踏まえた内容を入れていただきたい。また、住民に分か

りやすいタイトルだと良い。 

・トークセッションでは、地域住民・訪問看護師・ケアマネなどに登壇していただきたい。  

 ・あわせて、エンディングノートの周知啓発も行えると良い。 

 

（２）令和３年度の住民向け周知啓発活動（医療・介護フェア等）について 

 ・従来の医療・介護フェアの形に限らず、周知啓発活動は実施予定。 

・レガッタネットとうごう内のプロジェクトにて、委員からの意見を募集する。 

 

４ その他 

 ・次回の部会は、１月頃の収録日に開催する。また、会議は２月中旬から３月上旬に開催予定。 

                            

            以上 


